
Ata da oitava sessão ordinária, da segunda sessão legislativa, da décima terceira legislatura da
Câmara Municipal de João Ramalho, realizada em 20 de maio de 2014, às vinte horas, no Plenário
da Câmara Municipal, sob a presidência do edil Adelmo Alves. Presentes os demais edis: Vanderlei
Enz, Patrícia Aparecida Pacifico, Antonio Pereira de Lima, José Aparecido Borges da Silva,
Fabiano da Silva Delganho, Valteir Gonçalves de Souza, Claudenice Timóteo da Silva e
Gutembergue Girasol Guimarães. A seguir, o Presidente solicita a leitura da ata da sessão anterior
que após lida foi aprovada sem restrições. O Material do Expediente constou dos seguintes
documentos: Projeto de Resolução nº 01/2014 - “Dispõe sobre a constituição de Comissão Especial
para revisão qüinqüenal da Lei Orgânica do Município de João Ramalho”; Indicação nº 40 do vereador
Valteir Gonçalves de Souza, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, a
instalação de corrimão na rampa do corredor lateral de acesso à sala de fisioterapia, no prédio do
Fundo Social; Indicação nº 41 do vereador Valteir Gonçalves de Souza, indicando ao Chefe do
Executivo, após ouvido o Plenário, para que seja realizada limpezas periódicas e freqüente, no
depósito de água da Fonte Luminosa; Indicação nº 42 do vereador Antonio Pereira de Lima,
indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, a instalação de uma tela de proteção,
para proteger o letreiro luminoso, instalado recentemente na Praça de Esportes João Jorge da Silva;
Indicação nº 43 do vereador Vanderlei Enz, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o
Plenário, providencias necessárias com os maquinários e veículos do município, que não estão mais
em uso e se encontram estacionados no terreno ao lado do barracão na Rua Quatá. Faz uso da
palavra o autor da mesma, comentando sobre um verdadeiro depósito de maquinas e veículos que
não estão mais em uso pelo município e estão no pátio do terreno da antiga fábrica de velas. Como
o barracão foi cedido para a fábrica de cadeiras, os veículos foram colocados no tempo e estão lá se
deteriorando. O ideal seria promover um leilão para dispor destes maquinários, já que graças à Deus
o município adquiriu máquinas novas e não precisa mais daquelas, porém deveriam ser vendidas e
os recursos arrecadados poderiam ser aplicados na manutenção da frota em funcionamento;
Indicação nº 44 do vereador Gutembergue Girasol Guimarães, indicando ao Chefe do
Executivo, após ouvido o Plenário, para disponibilizar um veículo à serviço da Casa da Agricultura
do município. O autor do documento faz uso da palavra, comentando a necessidade de um veículo a
disposição da Casa da Agricultura, para o Agrônomo e o Veterinário fazerem visitas necessárias,
principalmente na Zona Rural do município. Hoje se um produtor rural precisa destes serviços, tem
que vir buscar o funcionário e depois tem que vir trazer. Por isso, a minha indicação, para ver a
possibilidade do município dispor de um veículo para esta finalidade, visando agilizar o serviço,
melhorando o atendimento à população; Finalmente, a Indicação nº 45 da vereadora Patrícia
Aparecida Pacifico, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, para providenciar
reparos na guia de sarjeta, na Rua Osvaldo Sampaio, próximo ao nº 249. Todas as indicações acima
foram submetidas ao Plenário e aprovadas por unanimidade. A seguir, em Tema Livre, faz uso da
palavra o edil Fabiano da Silva Delganho, comentado sobre a indicação referente a Fonte
Luminosa, dizendo que já faz algum tempo que a fonte está com problemas, necessitando de
conserto. Por ser um patrimônio histórico do município, que ficou sem funcionar por muitos anos e
que após uma reforma total, com troca de equipamentos, voltou a funcionar alguns anos atrás e
agora está parada novamente, necessitando de reparos para voltar funcionar. O edil comenta
também, sobre a importância do Banco do Povo para o município, especialmente para o pequeno
empreendedor e que hoje nosso município está sem este serviço. Fala também, sobre a necessidade
do PROCON no município. O pessoal precisa deste serviço e não tem o atendimento, nem aqui no
município e também não consegue nas cidades vizinhas. João Ramalho precisa disponibilizar estes
dois serviços no município, o PROCON e o Banco do Povo. Fala ainda, sobre a Casa do



Trabalhador, construída na Vila Santa Cruz. Já faz alguns anos que o prédio foi construído e precisa
ser inaugurado e colocar em funcionamento. Se não for viável para a finalidade que foi construído,
então ver outra finalidade para aquele prédio, para que o mesmo tenha alguma utilidade. A seguir, o
Presidente suspende a sessão para o Intervalo Regimental, retornando à Ordem do Dia, com o
Projeto de Resolução nº 01/2014. Não havendo nenhum edil que quisesse discutir o mesmo, foi
submetido a votação, sendo aprovado por unanimidade. A seguir, o Presidente franqueia para
Explicação Pessoal e não havendo nenhum edil que quisesse fazer uso da mesma e não havendo
mais nada há tratar, deu por encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, que lida e
achada conforme, vai assinada pelos membros da Mesa.
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